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1- Dans un triangle rectangle, le carré de la longueur de
I’hypoténuse est égale a
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AN ALY el

Sile plan 10x + 12y + 6z = 60
coupé par les axes X,Y et Z aux
points A, B et C respectivement
,alors le volume du solide ABCO
ou o est le point de l'origine est
égal a unité cubique
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Autre réponse




Dans la figure ci - contre: Z; ,Z,
sont deux Nombres complexes,

Z.
alors = = ---
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Si Z, , 45 sont deux nombres
complexes, I’argument de

(le:z] — 18
et ’argument de (?) = :

2

alors I’argument de £, =
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Si le nombre des termes du
développement (x + y)"~?
est 12 termes, alors n. =




Si Z,,Z, sont deux nombres :Joldtl J==2d1 8
complexes, et (Z;Z,) est
un nombre complexe, alors 2, =
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Le rayon de la sphére
x2+yi+zi—2x—6y+10z—1|=
est égale a unité de longueur

4242-)=‘7ﬁc (341—42)=P O[é‘s‘

Si A(2,-1,3) ,B(-2,2,-9) , alors la

longueur de AB = unite de . _ ~—_F oo 06 ¢ 9
longueur ' = (==
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Dans la figure ci - contre, ABCD est
un rectangle,

EcAD ,alorsEB « EC =




Si A=(2,3,-4),B=(4,2,m) et
ﬁLﬁ,alors, la valeur de m =

)= = (4-43 42)= FO[&‘S‘
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Le nombre des fagons de former un
comité de six personnes parmi huit
filles et six garcons, sachant que

un comité a trios gargons exactement,

est égale a
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Si les longueurs des cotés d’un
triangle sont

g nt;(n-2)!;(2-n)!cm,
Alors, la valeur numérique
de I’aire du triangle =
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Détermine la mesure de I'angle

entre la droite

x—3 r—1 —£—2
L:—= = et le plan
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Si la matrice A=

—2 1 5
a‘—hbh 0 —a ,
b 0 b*+a

axh=-3

et le rang de la matrice A est égale
a 2, trouve la valeur de a® + b®
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Sans développer le déterminant,
démontre que le déterminant

1 4 1
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Trouve le volume du
parallélépipede dont trios arétes
sont représentés par le vecteurs

~121-3k, 37- k,
21 +j-15k

&m@@ﬁ‘ C.9]a'“"" 6).‘3.1»‘&:59 A}ji
ilgmitls Al ae 3 yglonin chyo

—

§ —e3 . £3 —l2—

f15— ot w2




Si une sphere touche les plans  XZ,
XY et YZ aux points A, Bet C
respectivement, AD est un diamétre
sachantque D(3,6, 3),

Trouve I’équation de la sphére.
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Détermine toutes les valeurs
de n et r sachant que
:{‘1‘1+1:] P{‘I‘+l:] = 120

Si z est un nombre complexe,
I’argument de (z + 1) =§ et

I’argumentde (z— 3 ) = ETT :

Trouve z dans la forme algebrique.
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Si les coefficients des 4°™ , 5°™ and
6°™ termes respectivement dans le
développement (2x + v )™ forme
une suite arithmétique ,

Trouve la valeur de n.
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